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Росію вчергове атаковано дронами, в Усть-

Лабинську палає нафтобаза
PUBLISHED 6 ЧЕРВНЯ 2026

У суботу під ранок, 6 червня, Росія знову зазнала атаки невідомих безпілотників.

Унаслідок інциденту в одному з міст загорілася нафтобаза.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на російські Telegram-канали.

Судячи з постів у пабліках, загрозу застосування дронів у Краснодарському краї

оголосили ще вночі. Однак під ранок місцеві канали міста Усть-Лабинськ стали

писати порядок дій, що робити в разі атаки безпілотників.

Уже після 4 ранку в соцмережах стали поширюватися кадри, на яких було видно

пожежу на місцевій нафтобазі.

Р РБК-Україна

 Заявляється, що в Усть-Лабінську атаковано
нафтобазу

Читай тільки суть з РБК-Україна у Google

OSINT-пабліки вважають, що було атаковано Полтавську нафтобазу. Відомо, що

цей діючий об’єкт зберігання і перевалки нафтопродуктів із резервним парком

близько 15 тисяч метрів кубічних, що обслуговує автомобільні та залізничні

поставки палива.

До слова, також цього ранку росіяни поскаржилися на атаку дронів у

Ленінградській області. Однак про жодні наслідки поки що інформації не було, а

місцева влада відзвітувала про нібито збиті 25 БпЛА.

Крім того, мер Москви Сергій Собянін протягом усієї ночі звітував і продовжує

звітувати, що ППО РФ збиває дрони, які летять на столицю Росії.

Водночас невідомі дрони залетіли на територію тимчасово окупованого

Маріуполя. Попередньо, там було атаковано порт, після чого на об’єкті

щонайменше виник темний і густий дим.
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Російські загарбники перетворили

Бердянську колонію № 77 на катівню

для українців
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Кафедра військових злочинів.
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COVID-19 ДТПДонбасс Київ Розшук дітей

агрессия России атака дронами-

камікадзевбивство вбивство
мирних жителів вимагання война война с

Россией воєнні злочини РФ втрати

окупантіввійна з Росією
грабіждержавна зрада допомога

союзників Україні замах на вбивство зловживання

службовим становищем знищення окупантів

колабораційна діяльність коронавирус

коррупциякорупція крадіжка

напад Росії на Україну
наркозлочини незаконне переправлення осіб

через держкордон ножове поранення обстріли
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інформація пособники окупантів
привласнення коштів підроблення документів

п’яний за кермом ракетні удари окупантів розбій
російські воєнні злочинці русский мир
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хуліганствошахрайство
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